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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.
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1. (20) Resite neenacbo
2z + 1] — |2° — x| > 2.
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2. (20) Dano je kompleksno stevilo a = ~= (1 —4). V mnozici kompleksnih stevil

poiscite in narisSite vse resitve enacbe

A —az’ —3az+3a®>=0.
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3. (20) Dana je premica p: g = yT = Z;— in ravnina II: x —2y 4+ 2 —4 = 0.

e Koliksen je kot med dano premico in dano ravnino?

e ZapiSite enacbo premice, ki jo dobimo, ¢e premico p zrcalimo ¢ez ravnino II.



4. (20) Dana je funkcija

1
flz)=(142z) In (14—5) :
Dolocite njeno definicijsko obmocje Dy in preverite, da za vsak x € Dy velja

(14 2)* f'(z) + (1+2) f'(x) = f(x).



5. (20) Dolocite stevilo a tako, da bo tangenta na graf funkcije
flz) =3 —az?)e™”

v tocki x = % vodoravna. Nato analizirajte potek funkcije f (definicijsko obmodje,
nicle, asimptoto, lokalne ekstreme in njihov tip, intervale naras¢anja in padanja) in
narisite njen graf.



